天山小学2011-2012学年度第二学期二年级数学一、二单元测查
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一、基础部分。（56%）
（一）算一算。
1.直接写得数。（16%）
42÷7＝    300+500=     54÷8＝   4000+500=
5×8＝    8000+2000=    43÷5＝    800+600=
32÷5＝   400+4000=     3×6＝     1200-800=     
36÷4＝   1300+700=     28÷9＝    230-60=  
2. 用竖式计算。（6%）    
27÷9＝           60÷7＝       50÷8＝
（二）填一填。

1. □里最大能填几？（6%）
□×4＜37        8×□＜70        54＞8×□ 
□×6＜39        9×□＜65        48＞5×□  
2. 写出下列各数:（3%）

四千零五十     写作：               　   

三百七十九     写作：               　
一万           写作：                  
3．读出下列各数（3%）                     
4004     读作：              　　　
3500     读作：              

1235     读作：                          
4. 判断题，在对的（   ）里画“√”，错的画“×”。（5%）
1.在有余数的除法中，余数不能比除数大。 （   ）

2.妈妈将一些糖果平均分给8个小朋友，每人分到9
块，还剩9块。                         （   ）
3.609读作六百九十。                    （    ）
4.读数时，数的末尾不管有几个0，都不读。（  ）      
5.一只35元的玩具熊可以换7辆8元的小汽车。                                   （   ）
5.按规律写数。（7%）
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6.填一填：（10%）
（1）除法算式13÷2＝6… …1中13是（    ），2是（     ），6是（     ），1是（     ）。
（2）在□÷7中，如果有余数，余数最大是（    ），最小是（    ）。
（3）5307是由（   ）个千、（   ）个百、（   ）个十和（   ）个一组成的。
（4）4705中的4表示（     ）,8420中的4表示（     ）124中的4表示（   ） 。

（5）与1000相邻的两个数是(　 　)和( 　　)。
（6）698的近似数是(　  )，2956的近似数是(　 )。
（7）最小的五位数是（     ），最大的四位数是（     ），它们相差（      ）。
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二、探索部分。(16%)
（一）动手画珠子(8%)
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（二）圈一圈，填一填。(6%)

 1.
 8个    ，每3个一份，分（  ）份，还剩（  ）个。

 8÷3=（  ）……（  ）
2.

 11个    ，每4个一份，分（ ）份，还剩（  ）个。

 11÷4=（  ）……（  ）
（三）估计一下大约有多少颗豆子？（2％）
	
	
	
	


我估计大约一共有      颗豆子。


三、拓展应用部分（28%）
1.
    □○□=□（ ）……□（ ）
2.    

       

3.         

二年级一班的同学们至少需要几辆车？

□○□=□（ ）……□（ ）
□○□=□（ ）
4. 同学们去春游，

限坐4人，[image: image5.jpg]



老师和学生共23人需要几条船？ 

□○□=□（ ）……□（ ）
□○□=□（ ）
5.春暖花开的季节，二年级的小朋友在老师带领下出去游玩。（请看租车信息）：

       

 大巴：395元   面包车：215元  出租车：160元
（1） 租两辆面包车大约需要多少元？

     □○□≈□（ ）
（2）租一辆大巴比一辆面包车约贵多少元？

      □○□≈□（ ）
6.某书店销售情况如下表：
	月份
	一月
	二月
	三月
	四月

	本数
	2300
	3200
	1800
	4300


（1）二月份和四月份共销售多少本？

□○□=□（ ）
（2）四月份比一月份多销售多少本？

□○□=□（ ）
（3）你还能提什么问题？列式解答。
                                ？     
□○□=□（ ）
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自评：

１、写字工整　☆☆☆　　２、答卷认真　☆☆☆

３、知识掌握　☆☆☆　　４、心情愉快　☆☆☆
     同学们，我们已经学习了一、二单元的知识，相信大家都有不少的收获！今天，就让我们一起走进数学王国，用你学过的知识，去攻破每一道难关吧！
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二年级一班有49人。











限乘9人
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